



双休可能见不到太阳

昨天清晨我市最低气温8.5℃，依旧停留在个位数的状态，不过阳光还是蛮好的。从今天开始，天空中的云系开始增多，受东南气流影响，这个双休日，我们恐怕要和“阳光灿烂”擦肩而过了。

今天我市多云到阴，早晨局部有雾，下午沿海地区就会时不时飘过雨丝，周六将会是阴到多云局部有零星小雨的天气，预计要等到周日才有望转为多云。

记者 石承承



■机场三期枢纽工程动工

昨天，宁波栎社国际机场三期综合交通枢纽工程破土动工。工程最具代表性的项目是T2航站楼，这个约10.3万平方米的航站，是目前航站楼的2倍。未来随着机场轨道交通2号线开通，交通枢纽及全新的T2航站楼投入使用，宁波空港将全面进入立体交通时代，宁波市民在出了地铁就进入航站楼，下了飞机就能换乘地铁、大巴等各种地面交通方式将成为现实。

■12月10日后的火车票暂停出售

记者昨日从铁路部门获悉，上海铁路局将对乘车日期为12月10日及以后的车票暂停发售，预计在11月25日左右开始发售，并恢复正常预售期。旅客可拨打12306客服电话了解车票预售情况，或关注车站公告，以便合理安排行程。

■宁波帮博物馆招募社会志愿者

即日起至11月30日，宁波帮博物馆面向社会公开招募志愿者，竭诚欢迎热心于社会公益事业，愿意无偿为公众服务，擅长普通话，具有一定文化水平和文明亲和力，年龄18~65周岁之间的市民加入博物馆志愿者行列。招募岗位为讲解导览、文博学术研究、资料收集整理、文化活动策划等。详情可咨询56800600、56800608。

■前三季我市工矿事故死亡47人

记者从宁波市安监局了解到，今年1到9月份，全市工矿商贸企业（含建筑业）发生死亡事故45起、死亡47人，同比分别上升2.3%、下降9.6%。未发生较大及以上事故，同比减少2起。

详见今日《东南商报》

宁波公积金新政25日起实施

昨天，市住房公积金管理委员会发布消息称，从11月25日起，将对公积金个人住房贷款有关政策进行调整。

对于这次调整，购房者最为关心的就是怎样认定“首套房”。公积金新政明确，已有一套住房并结清贷款的家庭，再购普通住

房将执行首套房贷款政策。

此外，职工贷款申请条件由此前连续正常缴存公积金满12个月，调整为满6个月；连续缴存住房公积金满2年的职工购买家庭首套自住住房，其公积金个人贷款最高额度则由80万元，提升至90万元。
记者 林伟

一句话看天下

【国内】

★中国国务院总理李克强前日到访中国“网店第一村”——义乌市青岩刘村，称快递员工作了不起。

★中纪委通报，河北省委常委、组织部部长梁滨涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。他是十八大以来河北首位被调查的省部级高官，也是首个被调查的省委组织部长。

★中国近日获得尼日利亚铁路项目合同，价值百亿美元。

★针对有媒体报道的“普铁客运价格上调预期临近，高铁票价将实行浮动制”的传闻，昨日央视澄清这是一条假消息。

★据工业和信息化部透露，有关部门正加紧研究制定盐业体制改革方案，总方向是取消食盐专营。

【国际】

◆中国某船运公司因其一艘货轮在澳大利亚昆士兰大堡礁海洋公园内倾倒垃圾，被当局罚款2万澳元（约合人民币10.5万元）。

◆67岁的日本“黑寡妇”佐佐木日前被捕，她被疑利用氰化物在过去20多年间毒死了多任伴侣，以获得8亿日元（约合人民币4141万元）巨额遗产。

◆一家职业调查公司公布的最新调查报告显示，近半澳大利亚人自称有与同事约会的经历，同时，过半受访者曾与同事举杯共饮。

◆韩国特战部队军歌歌词近日由“男子汉”改为“战士们”，这主要是考虑到越来越多的优秀女兵。

【财经】

▲来自中国保监会提供的数据显示，2013年，我国保险业保费收入达1.72万亿元，居世界第四位，但我国保险深度仅为3%，保险密度仅为1300元/人。

▲工信部数据显示，全国手机用户目前已达12.77亿，10月份3G用户首现负增长，净减85万户。

▲李嘉诚内地卖楼套现167亿，转投“人造蛋”等新生意，近期他也有进军飞机租赁业、瞄准大数据的投资活动。

秦皇岛市公安局今天上午通报称，20日凌晨3时26分，北京军区北戴河疗养院（原281医院）女职工宿舍发生一起刑事案件。经初步勘验，案件致6名护士、1名管理员死亡，1名伤者目前无生命危险。

警方初审查明，犯罪嫌疑人李小龙，27岁，唐山乐亭人，系该疗养院食堂职工，自述有精神病史。李小龙住在医院宿舍一楼，几名死者住在3楼。杀人后，李小龙未逃跑，而是返回自己宿舍。该院隶属北京军区，工作人员称护士多为合同制，不是军人。

据李小龙同村村民讲，他从小



就与其他小孩子不一样，“见谁都不吭声，经常把自己关在家里”。有媒体报道称，嫌犯疑因情感问题杀人。
澎湃新闻



男孩遭电击变“万磁王” 身体可吸引金属

俄罗斯12岁男孩尼古拉·克里扬亚琴科曾遭到严重电击几乎死亡，但这场意外似乎让他具备了超能力，成为电影《X战警》中的“万磁王”，身体可吸引金属。

克里扬亚琴科一天放学后步行回家，靠在接错线路的街灯后遭到猛烈电击。他说：“当时我

觉得自己迷迷糊糊的，当我回到家第二天起床后，发现身上贴着许多硬币。吃早餐时，我的汤勺掉在桌上后却能贴在我的胸口。”

他因此也成了学校最受欢迎的人，许多同学总是要求他表演超能力。小胖说：长大后要做超级英雄。
环球时报